



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 19 - 25 iulie 2015

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Sărbătoare

Sfântul Profet Ilie Tesviteanul

luni, 20 iulie 2015; ora 11.00 Sfânta Liturghie

Rugăciune

O Doamne, fă ca voința mea încununată de har, să se decică de tot ceea ce este pământesc, să alerge întotdeauna după Tine și să primească cu credință totul din mâinile Tale. Căci adevărata viață a sufletului constă nu numai în a uita de propria ființă și a mă gândi numai la Tine, dar și de a mă ocupa numai cu ceea ce este legat de Tine. Fă-mă să înțeleg, că în viața legată de credință nimic nu poate să deranjeze iubirii.

Dumnezeul meu, alerg la Tine pentru că vreau să Te iubesc. Vreau să Te iubesc prin credință și prin știință. Fă să doresc întotdeauna ceea ce Tu vrei, să trăiesc viața Ta, pentru a putea să mă transform în Tine. Fie ca voința mea să se aplece neîncetat, fără șovăire, spre Tine. Fie ca sufletul meu să privească numai spre Tine, pentru ca întotdeauna să tindă numai către Tine.

Tu pătrunzi peste tot cu bunătatea, iubirea și atotputernicia Ta. O, Doamne, oferă-mi o credință cât mai simplă, pentru ca sufletul meu, privat de îndoieli, să fie cuprins de ea, trăind în pace. Fă ca prin simplitate și credință, să cresc și să mă mențin în acel adevăr care ești Tu și în care nimic nu mă poate deranja, atunci când sunt cuprins de grația Ta. O, Doamne, fă să cred din tot sufletul meu; Dumnezeul meu, vreau să fiu orbit doar de încrederea în Tine. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Marius Scurt, Livia Mariana Moroianu și Petre Dragomirescu** în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

(...) Atunci când viața mea este un eșec, Cristos nu vine la mine să îmi spună: “Trebuie să încerci din nou! Trebuie să încerci mai mult decât ai încercat înainte”. Nu este nici o veste bună în aceasta; nu ar face decât să mă conducă la disperare. El vine însă la mine și îmi spune: “Apropie-te de Dumnezeu, și El va face pentru tine! Apropie-te de Mine, și puterea Mea va fi a ta”. “Credeți că pot să fac Eu...?” Da, Doamne! Un tată și-a pierdut singurul copil într-un accident tragic. Întreaga lui lume s-a prăbușit. A spus mai apoi: “Trei căi erau deschise în fața mea: disperarea, băutura sau Cristos. L-am ales pe Cristos, și de aici a venit puterea”. “Credeți că pot să fac Eu...?” Da, Doamne!

Gert Behanna din “The Late Liz” a trecut prin iadul alcoolismului. A încercat de mai multe ori să se sinucidă. În final, a fost trimisă la un psihiatru. Ieșind din cabinetul lui, s-a trezit rostind un cuvânt pe care nu îl mai rostise înainte decât în injurături: “Nu am nevoie de un psihiatru. Am nevoie de Dumnezeu”. În acea seară a căzut în genunchi lângă patul ei și s-a rugat: “O, Dumnezeule, dacă ești pretutindeni, sper că mă vei ajuta, pentru că cu siguranță am nevoie de aceasta”. “În douăzeci de minute”, a spus ea, “totul s-a schimbat”. Puterea lui Cristos a venit în viața ei și de atunci ea a devenit o persoană nouă. “Credeți că pot să fac Eu...?” Da, Doamne!

Să ascultăm mărturia unui alt creștin: “Întotdeauna am știut că Isus este necesar, dar nu am știut până acum că El este de ajuns”. El este de ajuns. Doar El poate! Puterea lui Cristos este disponibilă pentru cei care cred în El, care își încredințează viețile lor sfărâmate, goale, plinătății harului Său. Cristos nu le-a spus apostolilor Săi: “Mergeți în lume și să aveți noroc”. El a spus: “Mergeți... și fiți siguri de aceasta – Eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârșitul veacului. Niciodată, niciodată nu vă voi dezamăgi sau părăsi.” În această relație personală, vitală cu Cristos cel viu găsim puterea de a învinge. Problema cu mulți dintre noi este aceea că nu așteptăm sau anticipăm puterea care vine de la Cristos. Nu credem cu adevărat în ea, așa că nu o primim. Căutăm alte puteri care invariabil ne dezamăgesc.

Orbii au venit la Isus cu orbirea lor. El i-a atins. S-au vindecat. Și noi, să venim astăzi la El cu slăbiciunile noastre, cu păcatele, problemele și orbirea noastră. Ca și ei putem spune: “Miluiește-ne pe noi, Fiule al lui David”. El ne va întreba: “Credeți că pot să fac Eu aceasta?” Dacă răspunsul vostru va fi: “Da, Doamne!”, El ne va umple cu o putere interioară care va fi mai mult decât ceea ce ne-am imaginat noi vreodată. “Niciodată nu s-a arătat așa în Israel.” Nu există nimic în viață asemenea experienței de a primi revărsarea prezenței și puterii Sale.

Astăzi ne confruntăm tot mai mult cu amenințătoare crize de energie. Penele de curent electric sunt tot mai dese. Însă pentru aceia care cred cu adevărat în Isus și își încredințează viața lor Lui și Spiritului Său cel Sfânt, nu va exista niciodată vreo pană de energie. Puterea care se află în spatele nostru va fi întotdeauna mai mare decât sarcina din fața noastră. (...)